

外交部：日本无权将钓鱼岛纳入申遗对象

新华社北京2月18日电(记者许栋诚 张芝)外交部发言人洪磊18日在例行记者会后表示,根据《保护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本

无权将中国领土钓鱼岛纳入申遗对象。有记者问,据报道,日本政府有意将鹿儿岛县和冲绳县的“奄美和琉球”申报世界自然遗产,冲绳县石垣市向日

本政府提出要求将钓鱼岛纳入申遗对象。中方对此有何评论?洪磊表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。根据《保

护世界文化和自然遗产公约》相关条款规定,日本无权将中国领土纳入申遗对象。日本国内一些人的图谋是不能得逞的。

中方呼吁:

各方不要采取恶化朝鲜半岛局势行动

新华社北京2月18日电(记者许栋诚 孙奕)外交部发言人洪磊18日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化朝鲜半岛局势的行动。

有记者问,据路透社15日报道,朝鲜向中方通报朝将在今年再进行一至两次核试验,或再次发射远程弹道导弹,请证实。中方对此持何态度?洪磊说,不知道路透社报道

的消息从何而来。维护半岛及东亚和平与稳定符合各方共同利益,需要各方做出共同努力。当前半岛局势敏感复杂,中方呼吁有关各方冷静应对,不再采取可能恶化局势的行动。

俄美外长进行电话交谈

沸沸扬扬的电话风波结束

据新华社莫斯科2月17日电(记者胡晓光)俄罗斯外长拉夫罗夫17日与美国国务卿克里进行电话交谈,讨论了叙利亚问题和朝鲜核试验后的局势,并探讨尽快举行个人会晤的可能性。

俄罗斯外交部新闻司发布的消息说,“在必须停止来自所有方面的暴力并开始政府与反对派对话的背景下”,拉夫罗夫与克里就解决叙利亚危机详细交换了看法。

俄外交部说,拉夫罗夫和克里商定保持联系,包括近期可能举行个人会晤。

拉夫罗夫和克里的通话结束了被美国媒体炒得沸沸扬扬的“俄美外长电话风波”。

克里曾希望12日与拉夫罗夫就朝鲜核试验举行紧急电话会谈,但未能联系上正在非洲访问的拉夫罗夫。美国国务院发言人纽兰14日说:“俄外长至今没有致电我们。克里希望与他交谈,而且这点还取决于拉夫罗夫是否有可能。”俄外交部则回应说,俄方曾建议在14日安排拉夫罗夫与克里通电话,但未获得美国国务院的正面回应。

朴槿惠完成组阁提名

据新华社电 韩国候任总统朴槿惠17日一口气提名11名部长级官员,从而完成新政府17个部门长官提名。

朴槿惠提名朝鲜事务资深专家、韩国朝鲜研究学会会长柳吉在为一部长官,主管对朝政策。

韩国官方智库机构开发研究院院长玄晔锡17日获经济副总理兼企划财部长官提名,表明朴槿惠对经济事务的重视。



俄罗斯发现陨石碎片

遭陨石坠落破坏的学校和幼儿园复课

这张拍摄于2月17日的照片显示,一名科研人员展示在车里雅宾斯克州切巴尔库利湖地区发现的陨石碎片。
新华社发

据新华社莫斯科2月17日电(记者 胡晓光)俄罗斯学者17日说,他们已在车里雅宾斯克州切巴尔库利湖地区发现日前坠落并造成上千人受伤的陨石碎片。

俄罗斯科学院陨石委员会成员、来自乌拉尔联邦大学的格洛霍夫斯基告诉俄新社,这些陨石碎片

的地外属性得到化学研究的确认。他说,这颗陨石属于普通球类陨星,铁的含量约为10%。他还建议将这颗陨石命名为“切巴尔库利陨星”。

俄罗斯15日发生陨石坠落事件,导致约1200人受伤,近3000座建筑物受损。切巴尔库利湖被陨石砸出一个直径约8米的冰窟窿。

俄紧急情况部16日派遣数名潜水员下潜至湖里,但没有发现任何陨石碎片。

俄罗斯联邦消费者权益和公民平安保护监督局18日在官方网站上发布公告说,受陨石坠落影响而停课的车里雅宾斯克州学校和幼儿园当天复课。

全球最重要的国际防务体系展览会之一 阿布扎比国际防务展开幕

据新华社电 2月17日,第十一届阿布扎比国际防务会议暨展览会(IDEX)和第二届海军防务展(NAVDEX)在阿联酋首都阿布扎比国家展览中心拉开帷幕,本届展会被认为是全球最重要的国际防务体系展览会之一,也是中东和北非地区规模最大的,同时涵盖陆、海、空防务领域的专业性展会。



↑2月17日,在阿联酋举行的第十一届阿布扎比国际防务展上,中国北方公司展示SR5多管火箭炮。

↓2月17日,在阿联酋举行的第十一届阿布扎比国际防务展上,美国M1A1坦克进行展示。

新华社记者 安江 摄



查韦斯返回委内瑞拉继续治疗

据新华社加拉加斯2月18日电(记者 徐烨)在古巴接受治疗近70天后,委内瑞拉总统查韦斯18日从古巴首都哈瓦那返回委内瑞拉。

查韦斯18日凌晨在社交网站“推特”上写道:“我已经返回委内瑞拉并继续在这里接受治疗,感谢委内瑞拉和古巴人民,我们会胜利!”

查韦斯的女婿、委内瑞拉科技和工业部长豪尔赫·阿雷亚萨随后证实查韦斯于当地时间18日凌晨2时30分抵达委内瑞拉,随后立即入住一所军事医院继续接受治疗。

仰韶·彩陶坊 热烈祝贺 市十三届人大六次会议 市政协十二届五次会议 胜利召开!

国酒之源 中国仰韶

仰韶·彩陶坊

天時酒 成事在天

品牌形象大使 陈凯歌

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.